Designan representante del Ministro de Economía y Finanzas ante el Consejo Directivo de PROMPEX

RESOLUCION MINISTERIAL Nº 580-2006-EF-10

Lima, 13 de octubre de 2006

CONSIDERANDO:

Que, mediante Decreto Supremo Nº 008-2006-MINCETUR se modificó el artículo 7 del Reglamento de Organización y Funciones de la Comisión para la Promoción de las Exportaciones - PROMPEX, aprobado por Decreto Supremo Nº 013-2003-MINCETUR y modificado por el Decreto Supremo Nº 013-2005-MINCETUR, estableciéndose una nueva conformación del Consejo Directivo del mencionado organismo público;

Que, el dispositivo legal mencionado en el considerando precedente prevé que uno de los doce miembros del Consejo Directivo de la Comisión para la Promoción de Exportaciones - PROMPEX, será el Ministro de Economía y Finanzas o su representante;

Que, en dicho marco, corresponde designar al representante del Ministro de Economía y Finanzas ante el Consejo Directivo de la Comisión para la Promoción de las Exportaciones - PROMPEX;

De conformidad con lo dispuesto en el Decreto Supremo Nº 008-2006-MINCETUR;

SE RESUELVE:

Artículo Único.- Designar al señor John Patrick Bayly Correa, como representante del Ministro de Economía y Finanzas ante el Consejo Directivo de la Comisión para la Promoción de Exportaciones – PROMPEX.

Registrese, comuniquese y publiquese.

LUIS CARRANZA UGARTE Ministro de Economía y Finanzas